

**Отчет о проделанной работе перед гражданами Российской Федерации  
депутата Брянской областной Думы седьмого созыва избранного от  
ЛДПР**

**Антошин Сергей Сергеевич**

Избран в Брянскую областную Думу седьмого созыва по Бежицкому одномандатному избирательному округу № 1.

Срок полномочий: сентябрь 2019г. – май 2023г.

Занимал должность заместителя председателя Брянской областной Думы седьмого созыва.

Являлся председателем постоянного комитета по промышленности, строительству, предпринимательству и собственности Брянской областной Думы седьмого созыва.

Являлся членом постоянного комитета по аграрной политике и природопользованию Брянской областной Думы седьмого созыва.

Являлся руководителем фракции ЛДПР в Брянской областной Думе седьмого созыва.

Посетил 53 заседания Брянской областной Думы 7 созыва.

Посетил 54 заседания Совета Брянской областной Думы 7 созыва.

Посетил 37 заседаний постоянного комитета по промышленности, строительству, предпринимательству и собственности Брянской областной Думы седьмого созыва.

Посетил 69 заседаний постоянного комитета по аграрной политике и природопользованию Брянской областной Думы седьмого созыва.

Посетил 44 заседания постоянного комитета по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному строительству, транспорту, топливно-энергетическому комплексу и тарифно-ценовой политике.

Посетил 53 заседания фракции ЛДПР в Брянской областной Думе седьмого созыва.

### Законотворческая деятельность:

В 2020 году постоянным комитетом под руководством С.С. Антошина внесены в Брянскую областную Думу в порядке законодательной инициативы 2 законопроекта:

1. «О внесении изменений в Закон Брянской области «О полномочиях органов государственной власти Брянской области в сфере государственного регулирования торговой деятельности в Брянской области»

Закон разработан в целях приведения Закона Брянской области в соответствие с действующим законодательством.

Законопроектом предлагалось исключить из полномочий Правительства Брянской области определение органа исполнительной власти Брянской области, уполномоченного в области государственного регулирования торговой деятельности и дополнить Закон статьей, устанавливающей полномочия Губернатора Брянской области в сфере регулирования торговой деятельности.

2. «О внесении изменений в Закон Брянской области «О полномочиях органов государственной власти Брянской области в сфере жилищных отношений».

Закон разработан в целях приведения Закона Брянской области в соответствие с действующим законодательством.

Данный законопроект уточняет полномочия Брянской областной Думы, Губернатора Брянской области, Правительства Брянской области и уполномоченного органа исполнительной власти Брянской области в сфере жилищных отношений.

В феврале 2022 года внес в Брянскую областную Думу проект закона Брянской области «О внесении изменений в Закон Брянской области «О розничных рынках в Брянской области» (принят Закон от 28.02.2022 № 11-З).

В мае-июне 2023 года принимал активное участие в разработке законодательной инициативы Брянской областной Думы по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации

проекта федерального закона «О внесении изменений в статьи 3.5 и 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» (предложение фракции Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России в Брянской областной Думе, доработанное постоянным комитетом по законодательству и местному самоуправлению).

Законотворческая деятельность в составе фракции ЛДПР в Брянской областной Думе 7 созыва:

В феврале 2021 года в Брянскую областную Думу фракцией Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России в Брянской областной Думе был внесен проект федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О страховых пенсиях» и признании утратившими силу отдельных положений Федерального закона «О приостановлении действия отдельных положений законодательных актов Российской Федерации, внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и особенностях увеличения страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии и социальных пенсий».

В марте 2021 года проект федерального закона «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами, инвалидами с детства I группы и инвалидами I группы».

В марте 2021 года проект федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

В августе 2022 года под руководством С.С.Антошина в Брянскую областную Думу фракцией Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России в Брянской областной Думе был внесен проект федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О страховых пенсиях» в части установления справедливого порядка перерасчета и возобновления индексации страховых пенсий работающим пенсионерам».

В ноябре 2022 года проект федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», доработанный с учетом поступивших замечаний на проект федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части усиления ответственности за рекламу, распространяемую по сетям электросвязи».

#### Работа с обращениями граждан.

За период депутатской деятельности личные приемы проводились ежемесячно на плановой основе, а также организовывались внеплановые встречи с гражданами, попавшими в трудные жизненные ситуации. Всего было принято 242 человека.

Преобладали обращения связанные со сферой ЖКХ (ремонт дорог, дворовых территорий многоквартирных домов, спилом деревьев, содержанием канализационной сети, не надлежащим исполнением управляющими компаниями своих обязательств). Граждане обращались за помощью в сфере получения льгот, мер социальной поддержки, помощи людям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации.

По каждому обращению был подготовлен и направлен запрос в ответственные органы исполнительной власти субъекта, отслеживался ход решения проблемных вопросов граждан.

#### Работа с участниками СВО, членами их семей.

Под личное попечение взяты 3 семьи участников СВО, которым оказывается всесторонняя помощь и поддержка.

На постоянной основе Антошин С.С. принимает участие в поездках делегаций Брянской области в зону проведения СВО, а также в новые регионы Российской Федерации. Неоднократно посещал подшефную Брянской области Брянку ЛНР, а также места базирования особого разведывательного батальона «Пересвет», костяк которого составляют

военнослужащие Брянской области. Организовывал сбор и лично принимал участие в доставке необходимых грузов в зону проведения СВО.

Дополнительная информация:

Особое внимание Антошин С.С. уделяет своим избирателям, с его помощью и непосредственным участием на территории избирательного округа реализовались проекты инициативного бюджетирования, ремонтировались дороги, проводился ремонт школ, дворцов культуры, учреждений спорта, учреждений дошкольного образования и их территорий, закупалось оборудование.